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ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ – ΕΛΜΑΛΗΣ – ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
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Προς: 

το Διοικητικό Συμβούλιο 

 της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας  

ΛΕΣΒΟΥ 

 

Αθήνα, 04 Απριλίου 2025 

 

Θέμα: “Διεκδίκηση ειδικής αποζημίωσης νυχτερινής εργασίας 2021-2022: Ενημέρωση για την έκδοση 

απόφασης για μέλη της Ένωσής σας”. 

 

Με την παρούσα σας ενημερώνουμε ότι δημοσιεύθηκε η υπ΄αριθ. Α41/2025 απόφαση του Μονομελούς 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Μυτιλήνης, με την οποία έγινε δεκτή αγωγή που είχε ασκηθεί από μέλη της 

Ένωσής σας για την διεκδίκηση της ειδικής αποζημίωσης νυχτερινής εργασίας άρθρου 127 Ν.4472/2017 

ετών 2021-2022.  

 
Επιπλέον, το Δικαστήριο στην Α41/2025 απόφαση επιδίκασε 200€ σε καθένα εκ των εναγόντων ως 

ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης. 

 

Η υπ’ αρίθ. 336/2024 απόφαση αφορά στα ακόλουθα μέλη σας: 

 

1) Γεωργίου Βxxxxxxνη του Ιωάννη, 2) Οδυσσέα Καxxxxxxxα του Δημητρίου, 3) Ελευθερίου Χτxxxxxλη 

του Μιλτιάδη, 4) Ιωάννη Σxxxxxα του Απόστολου, 5) Ηλία Γεxxxxδη του Θεόφιλου, 6) Παρασκευά Ορxxxxxλη 

του  Γεωργίου,  7)  Δημητρίου  Πxxxxύ  του  Ευστρατίου,  8)  Σταματίου  Κxxxxxxή  του  Γεωργίου,  9)  Ιωάννη 

Πxxxxxτη του Αντωνίου, 10) Θεοδώρου Λxxxxxίου του Ιωάννη, 11) Ευστρατίου Παxxxxxιλα του Δημητρίου, 12)

 Γεωργίου  Καxxxxxζή  του  Δημητρίου,  13)  Παναγιώτη  Κxxxxxxο  του  Ασημάκη,  14)  Σωτηρίου 

Γκxxxxxxxυλου  του  Γεωργίου,  15)  Θεοδώρου  Τxxxxxκη  του  Γεωργίου,  16)  Χρήστου  Δημxxxxxxλου 

του  Στεργίου,  17)  Δημητρίου  Γιxxxxxxη  του  Αθανασίου,  18)  Ιωάννη  Βοxxxxxσου  του  Παναγιώτη,  19) 

Γεωργίου  Ζυxxxxxη  του  Νικολάου,  20)  Αντωνίου  Μxxxxxα  του  Γεωργίου,  22)  Παναγιώτη  Σxxxxxxxτη  του 

Ευστρατίου, 23) Χριxxxxxxλου  Πρxxxτζα  του Άγγελου  (ο  οποίος,  προφανώς  εκ  παραδρομής,  αναφέρεται  στο

 δικόγραφο  ως «Προxxxxxσας»),  24)  Χαράλαμπου  Ελxxxxxxιάδη  του  Ευριπίδη,  25)  Γεωργίου  Σπxxxου  του  

Σταύρου,  26) Μαριάνας Μαxxxxxxννη του Δημητρίου, 27) Γεωργίου Καxxxxxxλα του Απόστολου, 28) Σπυρίδωνα  

Βxxxά  του  Σωτηρίου,  31)  Βατούλας  Ταξιαρχούλας  Βxxxxλη  του  Νικολάου,  32)  Παναγιώτη Αǆǆǆǆǆύ  του  Ηλία  
                        ϯϯͿ Παναγιώτη Κǆǆǆǆǆǆυυ του Ευστρατίου,  
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Σημειώνουμε ότι οι ανωτέρω αναφερόμενοι ΔΕΝ χρειάζεται να προβούν σε καμία ενέργεια επί του 

παρόντος. Η απόφαση θα κοινοποιηθεί στο Ελληνικό Δημόσιο και στη συνέχεια θα σας ενημερώσουμε 

για την πορεία της.  

 

Ως εκ τούτου, δεν χρειάζεται να προβείτε σε καμία ενέργεια, είτε εσείς είτε τα μέλη σας.  

Για ο,τιδήποτε χρειαστεί αναφορικά με την ως άνω διεκδίκηση, θα ενημερώνεστε τακτικά από το γραφείο 

μας. 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.  

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Αλκιβιάδης Ευαγγελάτος 

 

ϯϰͿ Παναγιώτη Ανǆǆǆǆǆτη του Παύλου, 35) Δημητρίου Σǆǆǆǆǆλη του Γεωργίου, 36) Ειρήνης Ρǆǆǆǆǆǆα του Ευστρατίου, 

37) Γεωργίου Τσǆǆǆǆǆνη του Σταύρου, 38) Απόστολου Λεǆǆǆǆή του Γεωργίου, 39) Τρύφωνα Βαǆǆǆǆǆǆη του Χρήστου, 

40) Ευστρατίου Παǆǆǆǆǆκα του Μιχαήλ, 41) Δημητρίου Τǆǆǆǆǆλλη του Ιωάννη, 42) Θεοδώρου Βαǆǆǆǆγα του 

Νικολάου, 43) Αναστασίου Κǆǆǆǆǆη του Δημητρίου, 44) Χαριλάου Σǆǆǆǆǆǆη του Δημητρίου, 45) Ευστρατίου 

Χατζǆǆǆǆǆǆευά του Γεωργίου, 46) Γεωργίου Φǆǆǆǆǆκου του Αναστασίου, 47) Δημητρίου Φǆǆǆǆή του 

Παναγιώτη, 48) Ευστρατίου Στǆǆǆǆǆǆǆλη του Παναγιώτη, 49) Μιχαήλ Χιǆǆǆǆǆǆλη του Φωτίου και 50) Αλεξάνδρου 

Τσεǆǆǆǆǆǆ του Δημητρίου 

Με την ίδια απόφαση, το Δικαστήριο κηρύσσει εαυτό κατά τόπο αναρμόδιο να κρίνει την αγωγή κατά 

το μέρος που ασκείται από τον 21ο, την 29η και τον 30ο εκ των εναγόντων. 

 

Παραπέμπει την αγωγή, κατά το μέρος που ασκείται από τον 21ο ενάγοντα (Δημήτριο Αρxxxxxζή), 

στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αλεξανδρούπολης, και, κατά το μέρος που ασκείται από την 29η 

ενάγουσα (Σωτηρία Ολυμπία Μxxxxη) και τον 30ο ενάγοντα (Νικόλαο Κυxxxxxxου), στο 

Διοικητικό Πρωτοδικείο Καβάλας. 

 


